

京广铁路与郑焦城际铁路“联姻”

黄河上第一座四线铁路桥启用

据新华社郑州5月16日电(记者桂娟)16日12时许,长长的汽笛声中,一列货车从刚刚成功接

造的第一座双线铁路桥,在服役了54年后“功成身退”。随后,京广线

国际时讯

俄火箭发射失败由第三级发动机引起

据新华社莫斯科5月16日电 俄罗斯联邦航天署署长奥斯塔科

秘鲁海关查获藏在儿童读物中的假钞

新华社利马5月15日电 秘鲁海关稽查人员15日在卡亚俄一私人

土耳其矿难死亡人数升至284人

新华社土耳其索马5月16日电 土耳其能源和自然资源部长

造的第一座双线铁路桥,在服役了54年后“功成身退”。随后,京广线

京广线是中国最繁忙的铁路线,即便是选择了通过列车趟数最少

3000余名铁路职工争分夺秒,小心翼翼地进行着这一中国铁路

移接工程。大桥两端,3000余人平移轨道,场面浩大;接着,空中电

“新启用的黄河大桥,是黄河上第一座,也是唯一一座四线铁路特

新大桥与刚退役的大桥相距

100多米,于2010年10月开工建设,是郑焦城际铁路和改建京广铁

“黄河桥一直是京广线的瓶颈,飞奔的列车在这里卡住了脖子

速度大大提高。”

延伸阅读

儿子毕业患白血病住院 父亲替儿子拍班级毕业照

5月15日,重庆市57中的操场上,初三3班的同学们照了一张特殊的毕业照



红圈中为陈晓章。(本报资料照片)

新郎2万余元结婚礼金丢车站 执勤民警拾获归还

一位新郎在老家办完喜事欲乘火车回单位上班,进站乘车时将装有2万余元结婚礼金的背包丢在安检口

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

专家称我国有望实现 全年7.5%左右的经济增长目标

新华社北京5月16日电 国家发展和改革委员会宏观经济研究院副院长陈东琪16日表示

宏观经济的担忧。陈东琪说,用电量增速回落既有经济景气度还没有恢复的原因

陈东琪分析,中国经济发展仍处于战略机遇期,增长的动力因素已经大量释放,但仍有很大潜力

验车改革的经济学解读

新华社记者 南辰

公安部、国家质检总局16日联合下发《关于加强和改进机动车检验工作的意见》,新措施

长期以来,私家车等非运营车辆上线验车费时、费力、费心,成了屡遭网民抱怨的“吐槽点”

从验车改革新政策的成本收益分析,虽然验车场的生意会受到一定影响,但是整个社

车社会的健康发展。

从经济学的角度考量,性质为非运营的轿车和其他小型、微型非营运载客汽车(面包车和7座及7座以上车辆除外)

纵观汽车发达国家和地区的经验,对4年或6年内的私家小客车相对宽松

从验车改革新政策的成本收益分析,虽然验车场的生意会受到一定影响,但是整个社

会节约的时间成本却价值惊人。以一辆车每两年节约两三个小时上线检测、等候时间计算

本次验车制度改革,也从一个侧面揭示了市场之手和政府之手应当如何和谐共舞

记者注意到,《关于加强和改进机动车检验工作的意见》进一步强化了检验机构主体责任



朱慧卿 作 (新华社发)



“三项桂冠”背后的秘诀

本报通讯员 李振国 裴纪民 赵彬

今年年初以来,面对当前严峻的经济形势,九里山矿坚持把安全作为矿井发展的基础工程

对标考核,牵住“双基”建设这个“牛鼻子”

在采访中笔者了解到,该矿坚持把“双基”建设作为打造安

全生产长效机制的一项重要工作来抓,做到了常态化建设、动态化考核、专业化保证、精细化要求

抬高标准,抓住工程质量这个“命根子”

“这个工作面材料堆放杂乱,无材料管理牌,现场浮煤多,积水多,被我停工,现正在组织搞现场

达标,要求采掘工作面安装结束后,必须对工作面和沿线标准化、各系统进行全面验收

优化调整,掌控瓦斯治理这把“金钥匙”

在该矿防突科采访时,科长陈攀说:“今年年初以来,我们坚持把区域瓦斯治理,作为提升企业后续

演马庄矿 加强机电运输管理促安全

本报讯(通讯员孔小海、杨伟明)去年以来,演马庄矿以质量标准化和机电运输规范化、统一化、精细化管理为抓手

焦煤供电处加强青工安全管理

本报讯(通讯员崔岩)5月13日,笔者从焦煤集团供电处了解到,该处团委通过增强安全意识

古汉山矿 扎实做好雨季“三防”工作

本报讯(通讯员许凯)5月14日,笔者从古汉山矿了解到,该矿坚持“安全第一,预防为主”的方针



连日来,冯营公司把开展群众路线教育实践活动与抓好安全生产结合起来,加大隐患排查力度